

# Bestyrelsesmøde Sluseholm Skole og Fritid

<b>Mødeindkaldelse</b>	<b>Dato: 25.9. 2023</b>	<b>Tid: Kl. 15.00 – 16.30 (den nye skole) 16.45- 18.00 (personalerum)</b>
<b>Mødested</b>	Den nye skole og bagefter i personalelokalet	
<b>Medbring</b>	Dagsorden samt fremsendte bilag	
<b>Skolebestyrelsens medlemmer:</b>	Forperson: Pia Næstforperson: Morten Forældrerepræsentanter: Jeppe, Marie, Aron, Jonas, Michael Forældresuppleant: Kira Medarbejderrepræsentanter: (Anna lærer), (pædagog) Skoleledelsesrepræsentanter (uden stemmeret): Stefan (KKFO), Benedikte (souschef) René (skoleleder)	
<b>Fraværende</b>	Kira	
<b>Mødeleder</b>	Pia	
<b>Ordstyrer</b>	Benedikte	
<b>Referent</b>	Stefan	

<b>1.</b> <b>Kl. 15.00</b>	<b>Rundvisning på den nye skole</b>
-------------------------------	-------------------------------------

## Punkt til drøftelse:

<b>2. 16.45</b>	<b>Opsamling på rundvisningen</b> -
<b>Drøftelser:</b>	Der blev givet bemærkninger til følgende - Bekymring over højde af hegn - Bekymring over løse genstande på taget der kan "flyve ud over" Bekymring over toiletter med lyserødt gulv – René foreslår, at alle skiltene blandes, så farverne på gulvet er vilkårligt.

## Punkt til orientering:

<b>3. 16.55</b>	<b>Status på ansættelsesforløb af ny skoleleder.</b> <b>Status på økonomisk aftale med kommunen</b> <b>Status på henvendelse om aktindsigt til kommunen.</b> Lukket punkt.  <b>Der er kommet et ønske fra en forælder om at blive medlem/suppleant i bestyrelsen.</b> <b>Kan vi det i en kørende periode?</b>
-----------------	---

**Drøftelser:**

Status på ansættelsesforløb af ny skoleleder. Ansættelsesudvalget sender evt. indstilling ud pr. e-mail til resten af SKB, og der er mulighed for at ringe til Pia for evt. uddybning

Status på økonomisk aftale med kommunen: vi har fået de tre3 års "afdragsfrihed på underskuddet genereret på skoleleder fratrædelse. Denne er aftale er vedhæftet dette referat. @rene

Vi tager budgettet med på næste møde. Oog går lidt mere i dybden med de enkelte poster.

Der blev spurgt til, hvornår viman kan forvente at få et retmæssigt billede af, hvordan vores budget er. Det plejer at være sådan at man omkring

Status på henvendelse om aktindsigt til kommunen.  
Lukket punkt.

Der er kommet et ønske fra en forælder om at blive medlem/suppleant i bestyrelsen. Kan vi det i en kørende periode? Det ser SKB umiddelbart ikke noget problem i. Suppleanter bliver altid inviteret med til vores møder. Pia inviterer ind.

### Økonomisk handleplan

Område: VVK  
 Skolenavn og org.nr.: Sluseholmen Skole  
 Regnskabsår: 2023

Regnskabsresultat 2022: 251.437 Kr. Regnskabsresultat skal skrives med negativ fortegn  
 % af den samlede bevilling i 2022: 2,60% %

Gælden skal afvikles over: 10 År  
 Aftale om gældsansæring: - Kr.

Handleplan for gældsafvikling:

2023	2024	2025	2026	2027
Aldrag	Aldrag	Aldrag	Aldrag	Aldrag
0	0	100.000	100.000	150.000
2028	2029	2030	2031	2032
Aldrag	Aldrag	Aldrag	Aldrag	Aldrag
150.000	150.000	150.000	150.000	104.680
				1.054.680

Konkrete besparelsestiltag:

	Besparelser		
	Besparelser	Besparelser	Besparelser
Drift			
Besparelser i alt på drift	0	0	0
Løn			
Besparelser i alt på løn	0	0	0
Besparelser total / gældsafvikling	0	0	0

Områdechefens underskrift: *K. Obeid*  
 Skolelederens underskrift: *Rene Bang*

Områdechefens navn: Kate Obeid  
 Skolelederens navn: René Bang Henriksen, Konst. Skoleleder.

Dato for indgåelse af handleplan: 28-08-2023

Noter handleplaner (forudsætninger)  
 Skolens regnskabsresultat for 2022 var +251.437. Skolelederens langvarig sygdom og efterfølgende fratrædelse har kostet skolen 1.052.680,47 inkl. godtgørelse, feriepenge m.m.  
 Skolen er i vækst og har indgået en aftale med forvaltningen om en handleplan, som kommer til at køre de næste 10 år.  
 Der forventes en væsentlig vækst i skolen de kommende år. Besparelsen tages, som en del af væksten efterhånden som budgetter til væksten meldes ud. For at sikre at besparelsen bliver effektueret vil beløbet være registreret i BU30, som forventet forbrug i december.

**Punkt til drøftelse:****4. 17.10****Nedsætte arbejdsgrupper og udvælge principper**

**Hvorfor:** Vi skal videre med arbejdet med principper, så de kan komme ud til lærerne. Herunder kommunikationsprincippet – hvad er status på det?

<b>Drøftelse:</b>	<p>Kommunikationsprincippet: Aron, Marie og Jonas har lavet et skriv og dette blev gennemgået på vores arbejdsdag, det har også været ude til høring hos personalegruppen</p> <p>Benedikte får Caroline til at sende det til Marie.</p> <p>Princip for inkluderende fællesskaber: Rene og Stefan får skrevet det arbejdsark færdig som Morten og Stefan skrev på ved arbejdsdagen den 29. april</p> <p>Jeppe undersøger hvordan vi kan have et fællesdrev, hvor vores dokumenter kan deles mellem SKB's forældre.</p>

#### Punkt til beslutning:

	<p><b>Planlægning af møde med kontaktpædagter den 31.11 fra 19.00-21.00.</b> Hvem skriver til dem, og hvilke emner vil vi drøfte med dem? Emner som kunne være relevante, er:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Den kommende flytning</li> <li>• Evt. involvering i fejring af den internationale personale dag</li> <li>• Ideer til hvilke informationer nystartede børn og forældre skal have.</li> </ul> <p>OBS: DATOEN er dum, da det er Halloween – så vi skal drøfte om mødet skal rykkes til skolebestyrelsesmødet den 30.11. og om vores eget møde også skal rykkes.</p> <p><b>Hvorfor:</b> Skolebestyrelsen har i princip for kommunikation vedtaget at afholde et årligt møde med kontaktpædagter for at styrke det fælles afsæt for forældresamarbejdet og oplevelse af at være en del af Sluseholm Skole</p>
<b>Beslutning</b>	<p>SKB-møde og kontaktpædagtermødet bliver flyttet til den 30/11.</p> <p>Mødet vil blive afholdt på den nye skole. Benedikte booker og Pia indkalder. Det bliver skrevet ud i Ledelsens nyhedsbrev.</p> <p>Der blev drøftet: Funktionen "kontaktpædagter" bør kommunikeres tydeligt ud. Hvilken rolle har denne person i klassen? Dette princip drøftes med kontaktpædagter på mødet d 30/11.</p>

#### Punkt til drøftelse:

<b>5. 17.35</b>	<p><b>Madskole</b></p> <p><b>Hvorfor:</b> Aron vil gerne drøfte, om der er fokus på allergier (laktose), (Gluten) etc</p>
<b>Drøftelse:</b>	<p>Der vil komme en profil på vores madskole</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Madskolen starter først op i august 2024</li> <li>- Med prøve opstart i juni hvor madskole laver smagsprøver og profilering</li> <li>- Der blev drøftet, hvordan denne profil for madskolen laves.</li> <li>- SKB ønsker et udspil for dette. Ledelse vender tilbage med dette i sidste halvår af skoleåret 2023 /24.</li> </ul>

**Punkt til drøftelse:**

<b>6. 17.40</b>	<b>Planlægge den forældrerettede indsats ift. internationale personale dag 5. okt.</b> <b>Hvorfor:</b> For at styrke skoleglæde og arbejdsglæde
<b>Drøftelse:</b>	Skolen bestiller på vegne af SKB. Pia skriver noget fra SKB og opfordrer til at børn og forældre skriver til lærer og pædagoger.

**Punkt til beslutning:**

<b>7. 17.50</b>	<b>Finde repræsentanter til skole og forældres efterårskursus den 27. - 28. oktober.</b> Link med information og tilmelding her: <a href="https://www.skole-foraeldre-kbh.dk/kurser/gratis-efteraarskursus/">https://www.skole-foraeldre-kbh.dk/kurser/gratis-efteraarskursus/</a> frist. 29. september <b>Finde repræsentanter til Skole og Forældres landsmøde, som holdes den 17. og 18. november</b> på Hotel Nyborg Strand. <a href="https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/landsm%C3%B8de-17-og-18-november-2023">https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/landsm%C3%B8de-17-og-18-november-2023</a> Sidste frist for tilmelding er 30. september.
<b>Beslutning:</b>	<b>27. og 28. oktober Morten overvejer</b>  <b>Der skal meldes tilbage til Pia, hvem der deltager senest den 29. september:</b>

<b>8.</b>	<b>Lukkedage for kalenderåret 2024 i KKFOen</b>
<b>Beslutning</b>	4 jan. 25,26,27 marts. 10 maj (fredagen efter Kristi-himmelfart) 27 og 30 dec. dagene mellem jul og nytår 7 styks i alt.

<b>8.</b>	<b>Trafik til den nye skole</b>
<b>Beslutning</b>	Jeppe fortalte om det møde, René og han havde haft med Miljø og Teknik vdr. sikker skolevej.

	Dette punkt kommer på som punkt på et kommende SKB-møde.
--	--

**17.55 EVT:**

**Næste møde: 25.10. 17.00-18-30**

**Og næste igen: 30.11 17.00 -19.00 OBS: Herefter møde med kontaktpædagoger 19.00-20.00**